



Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее пропавшего на самолете АН-2 инспектора ГИБДД, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда

Серовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего инспектора МРЭО ГИБДД ММО МВД России «Серовский». Органами следствия он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 21 мая 2012 года около 5 часов подозреваемый, управляя автомашиной «ЛАДА-ПРИОРА», принадлежавшей его отцу, находясь в районе Киселёвского водохранилища Серовского городского округа, вместе с пассажирами - двумя 22-летними знакомыми ему девушками, которые находились на заднем сидении, не справился с управлением и допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием автомашины. В результате указанного ДТП сам сотрудник полиции не пострадал, а одной из пассажирок был причинен тяжкий вред здоровью в виде компрессионного перелома позвоночника.

По имеющейся в настоящее время у следствия информации, подозреваемый сотрудник полиции является одним из пассажиров пропавшего вечером 11 июня текущего года самолета АН-2, поиски которого, а равно как и всех его пассажиров, в настоящее время продолжаются в рамках расследования уголовного дела, которое было возбуждено Уральским следственным управлением на транспорте Следственного комитета России.

По уголовному делу о дорожно-транспортном происшествии выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося и закрепление доказательственной базы. В том числе, следствием будет проверяться поступившая информация о возможном сокрытии сотрудниками районного подразделения ГИБДД факта нахождения подозреваемого за рулем автомашины. Расследование уголовного дела по факту ДТП с участием сотрудника полиции продолжается.

(На ФТП-сервере Следственного управления имеется официальный видеокomentarий)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

27 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826309>